=3

5 RaKiEE WET BOE §2 B
fiy = f(z) & o, BLOERz =1L CHENEBILEZ ET. —OBSOERNERS
1

/f@fo%%T%ézkmwwa@?

0

&

Y Y Y Y
%7
------ SYEN A< 7
o) 1 £ O 1 £ O 1 T 0) 1z
[2 53] [n 53]
f(x) dzZi55<
WE, K0Sz <1%, LORDLI CRFIE
THEILCWEET, BHBOA EOTEENRS
7 EZkB LI LTHY FT, f()
250E], 3HEILHERAIC LTV I bi, B a1y \
FROERBOAFD, BHENTHSOEEIZIED Z 7
WTWLSDONGMBHTL X DD
nEILEx0, REBOEEO A &FE L
THAEL LI,
P, BS1ORMEnHEILETOT, MEL
Eﬁ%@&@ﬁéﬁ%?ﬁo 0 ] T
$7-, BHROBSE, o=+, 2, 3. n=l oL xpy BEECT D, £ bIEIC
n n n n n
1 2 3 n—1 n
) 1G) 1) () 1)

DT ENL, nHEILIZEEORFEOEBEOEEHIT

G )G () ) = )

n n 1 =1

1

::?,%@ﬁﬁ#ﬁh@w#wﬁe,:@ﬁﬁ@éﬂﬁ/ﬂwmmwﬁmﬁd<mfbto%
0
BN $5, L ZEEnE RV RIRELTLILETIND, ROXBKYIIHET,



ORARF|E O

/ f(zx)dx = hm %{f(i) +f(z) +f(%) T
= i -5 1(.)

X

X oy RiEEE, BAIOFMOBROHEICHNGNDZ ENHY 7,

o5) [
Bl =& 1

n+ 2

_|_

lim ( ......

n—o0

1 .
] +Eﬁ%*bio

W@ﬁﬂ@ﬁ@%@#%%%<<@ﬁ#&

liml< 11 + 12
n—0o0

n 14 L

n n

1
1+ x

(520) = tim{s() + £(5) +
= hmi S

= lim -5 7( )
\

f(x) < SAQR

1 1 dl‘
:/ﬂmm= 1
0 0
REFRD a3,

@r%%ﬂﬁ%ﬂﬁ%%<<@ﬁ?:k

®ﬁ®¢mn
BB Z L,

D2HoOTE, FOFEOMIZE, FlEXTFTCBEBXEL LI,

TV L

n—0o0 T,

(/L ]+],/2
n n

1(s;1n—+su12—+81 3_7r+
n n n

lim —|(sin — 4+ sin — +sin — ++cevve
n—00 N,

| .
sin — |+ |smm —mw|+|sin —ma |-

sin — 7

)

i,%,%, ------ LI BES A RO T, Fo A e & LB

dz

1
/ sin7 x |dx
0



